

У НАС
В РЕДАКЦИИ



Встреча с Дмитрием Покрассом

Творчество заслуженного деятеля искусств РСФСР композитора Дмитрия Яковлевича Покрасса широко известно в нашей стране. В его песнях горит грозный блеск конноармейских клинков, дыхание первых лет поднимающейся страны Советов, бурлящая радость Москвы майской, грозное предостережение врагу («Если завтра война»). Песни его подлинно народные. Их поют по всей нашей стране и в Китае, Чехословакии, во Вьетнаме, Корее и многих других странах.

Дмитрий Покрасс с коллективом эстрадного оркестра Центрального Дома культуры железнодорожников, которым он руководит уже 25 лет, седьмой раз приезжает на Дальний Восток. В прошлое свое посещение композитор подарил хабаровчанам песню «Хабаровск — амурский красавец», мелодией которой начинает свои передачи наш телецентр.

На встрече с сотрудниками газеты Дмитрий Яковлевич поделился воспоминаниями о годах гражданской войны, исполнил много своих песен: «Марш Буденного», «Москва майская», «Конноармейская», «Прощание», «Три танкиста» и другие. Свой творческий отчет композитор закончил рассказом о последних работах — песнях «Березка» на слова А. Пришельца, «Парень с нашего завода», «Дедушки».

В дружеской беседе Дмитрий Яковлевич поделился своими впечатлениями о встречах со зрителями, рассказал о планах гастролей по Дальнему Востоку.

Тихоокеанская звезда
г. Хабаровск

24 ИЮН 1962